

Vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 4
k zadávacímu řízení na veřejnou zakázku s názvem
„Intenzifikace a rozšíření ČOV Tišnov, Březina“

Vážená paní / Vážený pane,

na základě zmocnění zadavatele – **Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko, nám. Míru 111, 666 01 Tišnov, IČO: 49457004** - Vám v souladu s § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, poskytujeme vysvětlení/doplnění zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem: **„ČOV Tišnov, Březina – intenzifikace a rozšíření“**.

Dotaz č. 1:

V technické zprávě D.2.1-0.1 je na str. 5 v odstavci Demontáže, je uvedeno:

„Stávající zařízení, elektro materiál a potrubní rozvody budou po demontáži uloženy na meziskládce. Na této meziskládce Objednatel rozhodne o způsobu využití zřízení nebo jeho likvidaci. Veškerá demontovaná zařízení budou oceněny včetně likvidace.“

Ve výkazu výměr je v PS 01, PS 02, PS04, PS 05, PS06 položka Demontáže, kde je uvedeno:

„...demontované stroje, zařízení a potrubí budou uloženy v areálu ČOV na provozovatelem určené místo, další manipulace s těmito demontovanými částmi a následné použití nebo likvidace jsou věcí investora.“
Žádáme zadavatele o upřesnění, která z uvedených informací platí a zda má být položka demontáže oceněna včetně likvidace nebo bez?

Odpověď zadavatele:

Platí text ve výkazu výměr. Stroje a elektro zařízení mají inventární číslo a je potřeba, aby investor nejprve majetek vyřadil ze své evidence. Na své náklady si investor zajistí odvoz a likvidaci.

Dotaz č. 2:

Žádáme zadavatele o posun termínu pro podání nabídek minimálně o 5 pracovních dnů. V rámci poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace byly provedeny úpravy a vysvětlení položkového rozpočtu, přičemž k žádnému, ani minimálnímu, posunu termínu pro podání nabídek však nedošlo, byť dle § 99 ZZVZ je zadavatel povinen prodloužit lhůtu pro podání nabídek přiměřeně s ohledem na povahu doplnění a změn zadávací dokumentace.

Dalším důvodem o posun termínu je také vytíženost poddodavatelů, kdy část cenové nabídky připravují pro dodavatele jeho poddodavatelské subjekty, kteří nás jakožto dodavatele žádají o posun termínu pro zpracování svých cenových nabídek. Čas nezbytný ke komunikaci s poddodavateli pro kompletaci nabídky dodavatele, je nyní omezen i z důvodu čerpání dovolených zaměstnanců dodavatelů jako i poddodavatelů, kterou mají téměř všichni zaměstnanci v období státních svátků. Věříme v kladné vyřízení naší žádosti, kdy se domníváme, že požadované minimální prodloužení lhůty pro podání nabídek nebude představovat pro zadavatele zásadní překážku s ohledem na zajištění cíle zadávacího řízení, tj. výběr nejvhodnější nabídky, kterou by mohla ve výsledku nabídnout i naše společnost.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel přistupuje k přiměřenému prodloužení lhůty pro podání nabídek.

S ohledem na povahu výše uvedeného vysvětlení/změny zadávací dokumentace oznamuje zadavatel, že

přístupuje k přiměřenému prodloužení lhůty pro podání nabídek na výše uvedenou veřejnou zakázku.
Lhůta pro podání nabídek tak nově běží do **1. 8. 2023 do 9:00 hodin**.

-